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P
ři cestě po Dvořákově nábřeží si
mohou lidé povšimnout nové
prosklené budovy v sousedství
bývalého hotelu InterContinen-
tal, po rekonstrukci přejmeno-

vaného na Fairmont Golden Prague. Již
brzy zde vznikne nový chrám umění.
Jakub Kodl zde plánuje otevřít galerii
KodlContemporary zasvěcenoumoderní-
mu umění.

Čím vás budova oslovila a přesvědčila
k umístění galerie?
Světovou architekturou, transparentnos-
tí, světlem, pozicí v centru města v blíz-
kosti Rudolfina a Uměleckoprůmyslové-
ho muzea. Úžasná poloha galerie umož-
ňuje kontakt se zelení, vodou i městem.

Má její koncept nějaké výhody pro
potřeby galerie?
Skleněné stěny umožňujímaximální vyu-
žití denního světla, což vytváří ideální
podmínky pro vnímání uměleckých děl.
Moderní transparentní budova sama
o sobě funguje jako umělecký objekt a
posiluje identitu galerie jako instituce
věnované současnému umění. Prosklená
galerie se stává součástí městského pro-
storu, láká kolemjdoucí a vytváří dialog
mezi uměním a veřejným prostorem.
Průhledné stěny podporují intuitivní
pohyb po budově a přehled o její struktu-
ře. Moderní systémy umožňují regulaci
intenzity světla pomocí stínících prvků.
Pro umělce a kurátorymůže architektura
budovy působit jako výzva a posunout
koncepce výstav ještě dál.

Kdy plánujete galerii otevřít?
Nikamnespěcháme, stavba na jaře finišu-

je a nás poté čeká ladění všech detailů.
Jakmile budeme mít pocit, že je vše per-
fektně připravené, otevřeme.

Čemu bude galerie zasvěcená? Co v ní
návštěvníci uvidí?
Galerie bude patřit kvalitnímu současné-
mu umění, tedy současnému umění vní-
manému světovou optikou, konkrétně
od 60. let do současnosti. Naším poslá-
ním je vybudovat dynamickou a živou
mezinárodní platformu, která propojí
současné umělce, sběratele, kurátory,
kulturní profesionály a veřejnost, s cílem
podpořit české současné umění, docenit
jeho hodnotu na trhu a posílit jeho pozi-
ci v české i zahraniční společnosti. Pro-
střednictvím inovativních výstav, mezi-

národní spolupráce a aktivního dialogu
chceme inspirovat, podněcovat k zamyš-
lení a přispívat k neustále se vyvíjejícímu
narativu světového umění.

Plánujete ještě letos v galerii nějaké
speciální výstavy?
Úvodní výstava galerie KodlContempora-
ry symbolicky završí její transformaci ze
sezonního projektu v samostatnou gale-
rii se stálýmvýstavnímprogramem. Kurá-
tor Jan Kudrna představí výběr autorů,
s nimiž galerie vminulosti spolupracova-
la, a koncipuje výstavu jako vědomý pře-
chod – „poslední Salon“ – a zároveň začá-
tek nové výstavní éry. Architektem výsta-
vy bude Mark Ther, jehož prostorová
intervence umožní jednotlivým dílům
vstoupit do otevřeného dialogu napříč
médii i generacemi. Velmi se také těšíme
namonografickou výstavuMartina Janec-
kého, který představí novou sérii ikonic-
kých skleněných plastik vytvořených
technikou inside sculpting, při níž autor
modeluje tvary zevnitř žhavé skleněné
baňky bez použití forem.

Letní výtvarné salony se tedy stanou
minulostí?
Salony vznikly jako první projekt Kodl-
Contemporary pro prostředí Galerie
KODL. Jak jsem již zmínil, výstava Bod
nula vlastně bude jakýmsi posledním
salonem.
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JAKUB KODL JE MAJITELEM GALERIE
KODLCONTEMPORARY.

Pro příznivce moderního
umění již velmi brzy vznikne
nové místo, kde budou moci
obdivovat i nakupovat
ty nejlepší kousky. Na
Dvořákově nábřeží roste
galerie KodlContemporary.
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Nový chrám umění
přímo u Vltavy
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